
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 4190D

Seite 1/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:12:03 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 4190D

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
182025-7

HOUSING SET
1 N/A

1 *** INC. 2,3,5
N/A

2
256085-6

PIN 4
1 N/A

3
163157-9

SET PLATE
1 N/A

3.2
342833-0

SET PLATE
1 N/A

4
191681-2

BATTERY 9000 SET
1 N/A

4
192696-2

NI-MH BATTERY 9033
1 N/A

4
193889-4

BATTERY 9034 SET
1 N/A

5
182025-7

HOUSING SET
1 N/A

5 *** INC. 1,2,3
N/A

8
922212-4

IMBUSOVA SKRUTKA M5x12
1 N/A

9
224177-9

OUTER FLANGE 28
1 N/A

10
911121-2

SKRUTKA  M4X14  
3 N/A

11
164872-8

BLADE CASE
1 N/A

11.2
165712-3

BLADE CASE
1 N/A

12
153132-3

GEAR COMPLETE
1 N/A

13
214017-9

LOŽISKO KLZNÉ 5
1 N/A

14
651866-7

SWITCH V-5130E-092
1 N/A

14.2
651944-3

SWITCH   DMC-115-13
1 N/A

15
232061-4

LEAF SPRING
1 N/A

16
911148-2

SKRUTKA M4x25
5 N/A

17
856034-9

NAME PLATE 4190D
1 N/A

18
421198-4

KRYTKA 4103DW/4190DW/4191DWA
1 N/A

19
134152-6

TANK ASS'Y
1 N/A

19 *** INC. 18,20,21,26,60
N/A

20
163159-5

DRŽIAK NÁDRŽE 4103DW/419
1 N/A

21
911146-6

PAN HEAD SCREW M4X25
1 N/A

22
321512-3

METALLIC CAP
1 N/A

23
261056-0

TESNENIE 4103DW/4191DWA
1 N/A

24
411988-3

CAP
1 N/A

25
252064-2

HEX. NUT M12-14
1 N/A

26
911146-6

PAN HEAD SCREW M4X25
1 N/A

27
629574-8

MOTOR 9.6V(NEU) 4103D/5081D/84
1 N/A

28
214019-5

LOŽISKO KLZNÉ 4
1 N/A

29
226053-3

GEAR COMPLETE 11-67
1 N/A

30
214019-5

LOŽISKO KLZNÉ 4
1 N/A

31
423070-6

PACKING
1 N/A

32
256625-0

PIN 5
1 N/A

33
231098-8

PRUŽINA 6  5081DW/DA6301
1 N/A

34
961011-9

POISTNY KRUZOK E-4
1 N/A

Seite 2/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:12:03 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 4190D

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

35
911101-8

SKRUTKA  M4X6 
1 N/A

36
168189-1

COCK
1 N/A

37
343517-3

COCK HOLDER
1 N/A

38
323601-0

PODLOŽKA
1 N/A

39
412079-3

VINYL TUBE 5
1 N/A

40
912222-9

SKRUTKA SO ZAP. HLAVOU M5x16
3 N/A

41
163345-8

BASE
1 N/A

42
253184-5

FLAT WASHER 5
1 N/A

43
922206-9

HEX. SOCKET HEAD BOLT M5x10
1 N/A

44
253184-5

FLAT WASHER 5
1 N/A

45
922206-9

HEX. SOCKET HEAD BOLT M5x10
1 N/A

54
414169-8

LOCK-OFF LEVER
1 N/A

55
414168-0

SWITCH LEVER
1 N/A

56
231390-2

COMPRESSION SPRING 3
1 N/A

57
643909-9

KONTAKT NA BATERIU
1 N/A

60
343530-1

PASKA B 4191DWA
1 N/A

400
783202-0

HEX. WRENCH 4
1 N/A

401
792296-4

DIAMOND WHEEL 80
1 N/A

401.2
B-21098

DIAMOND WHEEL 85MM TIM WET EN
1 N/A

402
414938-7

BATTERY COVER
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 3/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:12:03 AM / 

http://www.tcpdf.org

